
 



鹿児島県立川辺高校とは？鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿児児児児児児児児児児児児児児児児児児児島島島島島島島島島島島島島島島島島島島島島県県県県県県県県県県県県県県県県県県県県県立立立立立立立立立立立立立立立立立立立立立川川川川川川川川川川川川川川川川川川川川川辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺高高高高高高高高高高高高高高高高高高高校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校とととととととととととととととととととととはははははははははははははははははははははははは？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？鹿児島県立川辺高校とは？
　旧制第四中学校として，県内で四番目に創設されました。後に高等女学校との合併を経
て現在の川辺高校になりました。今年で創立125周年を迎えました。「なべこう」の愛称で親
しまれています。

鹿児島県立川辺高等学校　基本情報
　創　立　明治33年（1900年）
　学　科　普通科
　学級数　1学年2クラス　2学年2クラス　3学年2クラス
　生徒数　120名（男子43名　女子77名）
　職員数　24名
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Educational activities

●一日遠足
●部活動県大会
●教育実習

●１学期始業式
●入学式

●クラスマッチ
●１学期終業式
●夏季補習
●川辺祇園祭ボランティア

●芸術鑑賞会
●期末考査
●かわなべ磨崖仏まつりボランティア

●２学期始業式
●神戈陵祭体育祭

●神戈陵塾
●神戈陵祭文化祭
●音楽部定期演奏会
●期末考査

●中学生一日体験入学
●第１回実力考査

●中間考査
●33km遠行

●二日市ボランティア
●学年末考査

●修学旅行
●２学期終業式

●３学期始業式
●第２回実力考査
●大学入学共通テスト

●卒業式
●高校入試
●進路体験発表会

●３学期終業式
●離任式
●クラスマッチ
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学 校 生 活 School life

川辺高校生の一日川辺高校生の一日
（4月～10月 7限授業の場合）

進 路 指 導 Career guidance

選択肢の多いカリキュラム選択肢の多いカリキュラム
生徒の特性に合わせ，様々な科目が選べるコース制

（8：25） （19：00）（1～4限）
下校部活動昼食

清掃授　業登　校

本気なら尚学舎！

中
学
校
卒
業

同窓会によって建てられたセミナーハウス。
冷暖房完備で自学自習に最適。

生徒に寄り添う個別指導

徹底した学力定着を目指しています。

（5～7限）
授　業

1年
全員共通の
科目を受講

私立大学・短期大学・専門学校・就職
（公務員・一般企業）を目指します

文系または理系の国公立大学及び
私立大学を目指します

2年総合

2年文理 3年文理

3年総合

大学入試に不可欠な
大学入学共通テスト
受験の為，学習の深
化を図る

様々な進路を見据え
た幅広い選択科目か
ら，自分の進路に合
う科目を選択
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鹿児島大学，鹿屋体育大学，山口大学，佐賀大学，熊本大学，宮崎大学，都留文科大学，島根県立大学，下関市立大学，
山口東京理科大学，宮崎県立看護大学，名桜大学，水産大学校，大分県立芸術文化短期大学，鹿児島県立短期大学　
など

西南学院大学，福岡大学，久留米大学，
志學館大学, 鹿児島国際大学, 鹿児島
純心大学, 第一工科大学，鹿児島女子
短期大学，鹿児島純心女子短期大学
など

鹿児島医療技術専門学校, 鹿児島医療
福祉専門学校，神村学園専修学校，
赤塚学園看護専門学校，鹿児島環
境・情報専門学校，鹿児島県美容専
門学校　など

鹿児島県警察本部，枕崎市消防本部，
枕崎市役所，株式会社細山田商事，
鹿児島国際観光株式会社，株式会社
サンデーヒルズ，株式会社ハイデイ日高

合 格 実 績 　 過 去 3 年 間

合　格　体　験　記合　格　体　験　記

国公立大学・短期大学等

専　門　学　校 就　　職私立大学・短期大学

　川辺高校は挑戦ができる学校だと思います。私は
部活動の掛けもちやボランティア，生徒会活動，応援

団など様々な経験を重ねることができました。生徒の意思を尊重して生
徒が中心になって多くの活動をしています。また，学習面では少人数だ
からこその学び方があり，先生方は質問に行けば親身になって教えてく
れます，そのため意欲があれば誰でも自分の望む進路に進むことができ
ます。
　川辺高校は競い合いながら勉強するというよりも，一人ひとりが己の
学力を高めていくというスタイルなので，勉強が苦手だという人も学び
やすい環境です。もちろん勉強が得意な人も自分のペースでどんどん進
むこともできます。ぜひ川辺高校で進路を捜しましょう。

西　 星 良
川辺中学校卒
進学先：山口大学理学部生物学科

　川辺高校の最大の長所は，少数精鋭であることだ
と思います。生徒数が少ないということはマイナス

の印象が持たれやすいですが，生徒一人ひとりへのサポートが手厚く，
生徒同士の仲を深めやすいことが川辺高校の魅力です。また，ボラン
ティア活動や地域と連携するイベント，部活動があり，自身の知見を深
めることや，進学する際のアピールポイントとして生かすことが出来まし
た。加えて，行事では生徒・先生が本気で挑むのも魅力の１つです。
　川辺高校では進路実現へのサポートが充実しているのはもちろん，の
びのびとした学校生活を送ることができます。神戈陵を望むこの川辺高
校であなたの夢を叶えてみませんか。

福𠩤　彩
川辺中学校卒
進学先：鹿児島大学教育学部中等教育コース美術

　私が川辺高校に進学した理由は，人数が少ない
分，手厚い指導を受けられると思ったからです。実

際，先生方との距離が近く，話しやすかったり，分からないことを聞きや
すかったりと多くのメリットがありました。また，進路のことや個人的な
相談などにも親身に対応してくださいました。高校生活では，一人ひと
りに役割があり自主的に行動することも多く，行事などでも皆で協力し
て取り組み充実した高校生活が送れました。これからは川辺高校で得
た自主性や創造性を生かしながら，実りある大学生活を送ろうと思いま
す。川辺高校は自主性を育み，勉強以外にも社会で役立つ多くの事を学
べます。是非，川辺高校で学びましょう！

宇 都　瑛 介
川辺中学校卒
進学先：鹿児島大学工学部先進工学科括り枠

　私は普通科だけど総合コースがあり，自分の進路
に合っていると思い，川辺高校に進学しました。高

校生活は思っていたよりも楽しく過ごすことができ，充実した日々でし
た。優しい先生方に支えられながら，勉強や運動に取り組める学校で
す。生徒数は少ないですが，どの学校にも負けない活気があり，何事にも
全力で取り組める生徒がたくさんいます。
　これからの目標は，いろんな事にチャレンジしていく人生にすること
です。
　高校３年間はあっという間です。ぜひ，辺高に来て愉快な仲間ととも
に楽しい３年間を過ごしてください！！

篭 原　裕 太
桜山中学校卒
進学先：枕崎市消防本部

　私が川辺高校に進学した理由は普通科でありなが
ら総合コース，文理コースと分かれているので幅広く

知識をつけることができると共に，将来の夢について考える時間を伸ば
すことができると思ったからです。川辺高校の生徒は全員温厚で優し
く，ボランティアや学校行事に積極的に参加するので，のびのびと充実
した学校生活を送ることができます。将来の夢や進学先で悩んでいる
際には，先生方が親身となり徹底してサポートしてくださいます。川辺
高校で過ごした三年間は私にとってかけがえのない思い出となりまし
た。ぜひ，川辺高校に入学してください！

茶屋道　ひなつ
桜山中学校卒
進学先：鹿児島県立短期大学商経学科経営情報専攻

　私は将来の夢が決まっていなかったため普通科の
高校を探したところ，川辺高校の一人ひとりに寄り添

うというパンフレットのページを見て進学を決めました。高校生活は個
性豊かな仲間たちと楽しく過ごすことができました。川辺高校の先生
方は生徒に寄り添い，特に行事では，私たち以上に楽しんでいました。
　これからの目標は，頼れる言語聴覚士になれるよう，勉強もプライ
ベートも充実させることです。
　最後に，川辺高校は勉強や部活動，ボランティアなど，自分のやりた
いことを充実させられる場所です。ぜひ，みなさんも川辺高校で素敵な
先生方や仲間たちと楽しい高校生活を！

中 原　陽
別府中学校卒
進学先：鹿児島医療技術専門学校言語聴覚療法学科
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バスケットボール 女子バレーボール バドミントン

テニス 野　球

弓　道 書　道

美　術 ESS 音　楽

なぎなた部

卓　球

サイエンス

第55回鹿児島県高等学校書道展　高文連賞・秀作賞・優良賞
第62回南日本七夕書道展　県知事賞・秀作賞・優良賞
第18回鹿児島県書道会席書大会　毛筆の部３学年すべて大賞
第８回全九州高等学校総合文化祭福岡大会県代表として出場

第57回鹿児島県高等学校なぎなた競技大会　女子団体優勝
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　個人試合の部、演技の部も上位独占
令和６年度全国高等学校総合体育大会なぎなた競技大会
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　団体、個人試合の部、演技の部
第47回鹿児島県高等学校新人なぎなた競技大会女子団体優勝
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　個人試合の部、演技の部も上位独占

第75回鹿児島県高校美術展　秀作賞(水墨画)・奨励賞（工芸・立体造形）出場

部 活 動 Club activites

令和6年度　部活動大会成績令和6年度　部活動大会成績
書 道 部

美 術 部

なぎなた部
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様々な地域行事ヘボランティアとして参加しています。

令和6年9月28日（土）１・２年生有志を中心
に第２回断熱ワークショップを開催しました。

サイエンス部が小学校や中学校に出向き，出前授業を
行いました。

ボランティア活動

出 前 授 業 体 験 学 習

断熱ワークショップ開催！

川辺高等学校SDGsプロジェクト！（断熱改修プロジェクト）川辺高等学校SDGsプロジェクト！（断熱改修プロジェクト）

３年生総合コースでは，家庭科「保育基礎」の授業の一
環で，保育園での体験学習を行いました。

昨年から生徒会によるインスタグラムを開始！たくさんの行事を取り上げています。
ぜひ，右のQRコードから入ってね！

生徒会インスタグラム開設！

部 活 動 以 外 も 様 々 な 分 野 で 活 動 中

「川辺二日市」「川辺祇園祭」 「かわなべ磨崖仏まつり」
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本 校 へ の ア ク セ ス ・ 通 学 方 法 と 時 間

バス通学 バイク通学 自転車通学
加世田方面

枕 崎 方 面

鹿児島県立川辺高等学校
〒897-0221　鹿児島県南九州市川辺町田部田4150番地
TEL：0993-56-1151（代）　FAX：0993-56-1152

http://kawanabe.edu.pref.kagoshima.jp
http://www.edu.pref.kagoshima.jp/sh/kawanabe/《川辺高等学校ＨＰ》

《OFFICIAL BLOG》

297 19

225

川辺中学校

川辺高校

タイヨー

川辺
商工会館

南日本
銀行

鹿銀

川辺
交番

至　鹿児島→　

南九州市役所
川辺支所

　←至　加世田
MAP

学校HP 辺高BLOG

知覧・頴娃・青戸
40分

40分
20分

所要時間

所要時間

所要時間

希望する生徒に許可し
ています。

通学又はその他学習活
動に必要とする生徒に
許可しています。

距離制限なし。

※令和7年度はmarukawaホール（川辺文化会館）で行います。

marukawaホール

距離制限なし。

PR動画

（川辺文化会館）


